



華社動態

Page 28 Tuesday March 11 2025 二〇二五年三月十一日(星期二)



* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST - FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO

Nation Paper Products & Printing Corp.

TEL NO: 983-8000 / 432-8000

沙美同鄉會新屆職員就職慶典 盧建山鄉賢榮任理事長慨捐 石獅總會文教基金壹拾萬元



圖示：左圖本總會顏永洲理事長致辭。右圖本總會理事長顏永洲暨多位同仁上台接受捐贈並致賀。

菲律賓石獅市同鄉總會訊：旅菲沙美同鄉會於二〇二五年三月六日上午，舉行會所落成剪綵慶典。

樓舉行第五十三屆職員就職慶典。會所富麗堂皇，慶典大會隆重熱鬧，嘉賓雲集，盛況空前。本總會理事長顏永洲偕同多位同仁應

邀出席盛會，並上台致祝賀辭。該會新任理事長盧建山鄉賢，即本總會文教委員，德才兼備，深慶得人。盧建山鄉賢為人慷慨豪爽，關心會務。欣逢慶典，特慨捐菲幣壹拾萬元，以充本總會文教基金。仁風義舉，殊堪欽式，謹藉此致申謝忱。

福建中醫藥大學菲律賓校友會理事會成立 並組織校友們前往大雅台探訪捐贈孤兒院



2025年3月9日上午9時，福建中醫藥大學菲律賓校友會組織了一次意義非凡的活動，校友會成員們帶著滿滿的愛心與關懷，前往大雅台孤兒院進行探望，並為孤兒院的孩子們送去了日常生活需要的生活物資。

此次探望活動，不僅為孤兒院的孩子們帶去了實質性的幫助，更傳遞了來自福建中醫藥大學及廣大校友的溫暖與關愛。校友會成員們與孩子們進行了親切的互動交流，瞭解他們的生活和學習情況，鼓勵他們勇敢面對困難，努力學習，將來成為社會的有用之才。

福建中醫藥大學菲律賓校友會于2025年2月16日在福建中醫藥大學李燦東校長訪菲期間組織的校友座談會中正式成立。為增強校

友之間的凝聚力，讓校友們在輕鬆愉快的氛圍中加深瞭解，促進友誼。

在新屆校友會會長鄭啟明學長的號召下，校友會組織了此次大雅台孤兒院探望和團建活動。

此次探望大雅台孤兒院的活動，也正是校友會積極履行社會責任、回饋社會的一個縮影。

未來，福建中醫藥大學菲律賓校友會將繼續秉承「大醫精誠，止于至善」的校訓，組織更多類似的活動，為在菲僑胞及當地民眾提供更加便利、規範的公益服務，為推動中菲友好關係、構建人類命運共同體貢獻智慧和力量。

此次活動也產生了福建中醫藥大學菲律

校友會首屆理事會成員，具體名單如下：

榮譽會長：吳子文，謝立新

創會會長：鄭啟明

副會長：蔡雅婷，游澤洲，陳永堅，陳文勝

常務顧問：Paulyn Jean B. Rosell-Ubial，陳雅文（Philip Nino Piquer Tan-Gatue），蔡艾茵（Kristephenie Aiyan Te Liang），梁書璋，李嘉鴻

秘書長：蔡思恬

副秘書長：許耐雪（Jerleen Co Chen），呂穎若（Kathryn Teh Lopez）

財政主任：蔡榕樹，留琪琪

康樂主任：楊松根，吳繼紅

文教主任：尚惠梅，王雲

常務理事：王茵，王瓊逸，劉鵬輝，陳慧貞（Joan Philyn Cua Tan），Epifania Torio Acebedo

理事：王振忠，呂明涵，張愛麗，吳阿萍，鄭斐瑤，鄭斐寧，楊連發，李沐檸，陳永和，陳宜嶸，林寶珠（Margarete Lim Daza），艾姍辰，周萍婷，Felix Bert Conoza Unicruz，賴幼菲，華夢以琳，Henry Corpuz Tabago，楊銀鳳，Cheng Chiwei，王瑩瑩，陳春迎，董娜娜，呂子經，陳玲瓈，柯明照，丁珊娜，施筱薇，陳鈺龍，張延，陳芸，金永麗，施鈺貞（Mary Jane Chua Tin），Imelda Chua Tin，施義林，Janise Chung Typoco，雷恩霞，陳宇玲，方雲，劉瀟穎Sarah Lynda Zeng Liu，Jeffrey L Ong，谷苗苗，鄧麗萍

陳偉群樂捐菲華青商會福利金

菲華青商會訊：二零二五三月八日星期六下午，菲律賓一路發商會假座金海灣大酒店隆重舉行慶祝成立二十週年第十屆職員就職典禮，商總副理事長王連儔為新屆職員監誓，見證印信移交並訓誨，各界主席蔡永寧應邀任主講人，本會執行副會長陳偉群榮膺新屆會長。

大會主席會長李鴻行首先致詞，他說：「回首過去這幾年，我們經歷了全球疫情的衝擊，市場環境的變化，也因為疫情的影響，商會有幾年沒有進行正常的換屆，但即便如此，我們168商會依然堅定地走在前進的道路上。面對挑戰，我們沒有退縮，而是更加團結，彼此扶持，共同克服了一個又一個困難。這是每一位商會成員共同努力的成果，是大家攜手奮鬥的見證。今天，我將把接力棒交給新一屆會長陳偉群。他是一位充滿活力、責任感十足的企業家，一直以來都積極參與商會事務，關心商會的發展，相信在他的領導下，168商會一定能夠再上一個新臺階！」

新屆會長陳偉群在致詞時表示：「168商會從

創立至今，已經成為華商們在菲律賓的重要依靠，我們的目標始終沒有改變——那就是為大家創造更好的經營環境，幫助每一位商家安居樂業，生意興隆。未來，我希望和大家一

起，把168商會的服務做得更細、更實、更貼近大家的需求。我們會組織更多有價值的交流活動，提供更精準的商業信息，拓展更多資源，讓商會真正成為大家的強大後盾。積極

事務，貢獻自己的智慧和力量，共同推動168商會邁向新的高峰。二十年是一個里程碑，但更是一個新的起點。我相信，在大家的共同努力下，我們一定能夠書寫168商會更加輝煌的未來！」

來自菲華各社團代表、社會各界人士與媒體同行出席了當天的就職典禮。本會創會會長蔡榮煊偕同多位同仁應邀出席其盛典，當天金海灣嘉賓雲集，商賈如流。慶典大會氣氛隆重，盛況空前。本會執行副會長陳偉群榮升一路發新屆會長之際仍不忘公益福利事業，特捐菲幣五萬元作為本會福利用途，仁風義舉，值得欽佩，予以表揚，並致以誠摯的謝意！

圖片說明：

本會執行副會長陳偉群榮膺新屆會長特捐菲幣五萬元福利金與本會同仁代表一同合影。

